
 

  

調査実施：平成24年1月上旬 愛知県立豊川工業高等学校

調査対象：無作為抽出 学校評価委員会

No.1

生　徒 保護者 教職員

教職員 保護者 生　徒 かなりそう思う 13.7% 16.9% 12.0%

かなりそう思う 1 12.0% 16.9% 13.7% そう思う 51.8% 62.2% 72.0%

そう思う 2 72.0% 62.2% 51.8% あまりそう思わない 19.6% 12.8% 14.0%

あまりそう思わない3 14.0% 12.8% 19.6% 全く思わない 5.4% 1.2% 0.0%

全く思わない 4 0.0% 1.2% 5.4% わからない 9.5% 7.0% 2.0%

わからない 5 2.0% 7.0% 9.5%

生　徒 保護者 教職員

教職員 保護者 生　徒 かなりそう思う 40.5% 41.3% 32.0%

かなりそう思う 1 32.0% 41.3% 40.5% そう思う 41.7% 48.8% 54.0%

そう思う 2 54.0% 48.8% 41.7% あまりそう思わない 10.1% 8.1% 10.0%

あまりそう思わない3 10.0% 8.1% 10.1% 全く思わない 3.6% 1.2% 2.0%

全く思わない 4 2.0% 1.2% 3.6% わからない 4.2% 0.6% 2.0%

わからない 5 2.0% 0.6% 4.2%

生　徒 保護者 教職員

教職員 保護者 生　徒 かなりそう思う 10.1% 11.6% 8.0%

かなりそう思う 1 8.0% 11.6% 10.1% そう思う 48.8% 54.7% 78.0%

そう思う 2 78.0% 54.7% 48.8% あまりそう思わない 22.0% 14.5% 8.0%

あまりそう思わない3 8.0% 14.5% 22.0% 全く思わない 8.3% 0.0% 0.0%

全く思わない 4 0.0% 0.0% 8.3% わからない 10.7% 19.2% 6.0%

わからない 5 6.0% 19.2% 10.7%

生　徒 保護者 教職員

教職員 保護者 生　徒 かなりそう思う 4.8% 4.7% 0.0%

かなりそう思う 1 0.0% 4.7% 4.8% そう思う 22.6% 43.0% 36.0%

そう思う 2 36.0% 43.0% 22.6% あまりそう思わない 38.1% 29.1% 56.0%

あまりそう思わない3 56.0% 29.1% 38.1% 全く思わない 21.4% 5.2% 2.0%

全く思わない 4 2.0% 5.2% 21.4% わからない 13.1% 18.0% 6.0%

わからない 5 6.0% 18.0% 13.1%

本校は、家庭学習をするよう適切に指導している。本校は、家庭学習をするよう適切に指導している。本校は、家庭学習をするよう適切に指導している。本校は、家庭学習をするよう適切に指導している。

本校は、教育方針・教育目標をわかりやすく伝えていると思う。本校は、教育方針・教育目標をわかりやすく伝えていると思う。本校は、教育方針・教育目標をわかりやすく伝えていると思う。本校は、教育方針・教育目標をわかりやすく伝えていると思う。

本校は、身だしなみや遅刻など、生活のきまり（基本的な生活習慣）を十分に指導していると思う。本校は、身だしなみや遅刻など、生活のきまり（基本的な生活習慣）を十分に指導していると思う。本校は、身だしなみや遅刻など、生活のきまり（基本的な生活習慣）を十分に指導していると思う。本校は、身だしなみや遅刻など、生活のきまり（基本的な生活習慣）を十分に指導していると思う。

本校は、熱心にわかりやすい授業を行っている。本校は、熱心にわかりやすい授業を行っている。本校は、熱心にわかりやすい授業を行っている。本校は、熱心にわかりやすい授業を行っている。

学校評価アンケート集計結果報告
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◆生徒への周知状況が意外に低い。

様々な場面において教育目標・方針

を繰り返し伝えていく必要がある。 

◆学力の定着には家庭学習の効果が

大きい。課題を課すなど、自宅学習

を習慣化するよう教員側のアプロー

チ対策が必要である。 

◆３者ともに８割以上が「そう思う」

と回答しており、身だしなみが整っ

ている状況が伺える。 

◆教員と生徒のギャップが大きい。

回答を真摯に受け止め教授法の工夫

を図りたい。 

平成２３年度学校評価アンケート結果まとめ 



 

  

生　徒 保護者 教職員
教職員 保護者 生　徒 かなりそう思う 50.0% 44.2% 30.0%

かなりそう思う 1 30.0% 44.2% 50.0% そう思う 33.3% 47.1% 66.0%
そう思う 2 66.0% 47.1% 33.3% あまりそう思わない 7.7% 4.7% 2.0%
あまりそう思わない3 2.0% 4.7% 7.7% 全く思わない 3.6% 0.6% 0.0%
全く思わない 4 0.0% 0.6% 3.6% わからない 5.4% 3.5% 2.0%
わからない 5 2.0% 3.5% 5.4%

生　徒 保護者 教職員
教職員 保護者 生　徒 かなりそう思う 38.7% 29.1% 22.0%

かなりそう思う 1 22.0% 29.1% 38.7% そう思う 42.9% 58.1% 68.0%
そう思う 2 68.0% 58.1% 42.9% あまりそう思わない 9.5% 5.8% 6.0%
あまりそう思わない3 6.0% 5.8% 9.5% 全く思わない 2.4% 0.6% 2.0%
全く思わない 4 2.0% 0.6% 2.4% わからない 6.5% 6.4% 2.0%
わからない 5 2.0% 6.4% 6.5%

生　徒 保護者 教職員
教職員 保護者 生　徒 0.0% 14.5% 14.0%

かなりそう思う 1 14.0% 14.5% 0.0% 0.0% 63.4% 72.0%
そう思う 2 72.0% 63.4% 0.0% 0.0% 15.1% 12.0%
あまりそう思わない3 12.0% 15.1% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0%
全く思わない 4 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 4.7% 2.0%
わからない 5 2.0% 4.7% 0.0%

生　徒 保護者 教職員
教職員 保護者 生　徒 かなりそう思う 0.0% 10.5% 12.0%

かなりそう思う 1 12.0% 10.5% 0.0% そう思う 0.0% 58.5% 76.0%
そう思う 2 76.0% 58.5% 0.0% あまりそう思わない 0.0% 14.6% 10.0%
あまりそう思わない3 10.0% 14.6% 0.0% 全く思わない 0.0% 1.8% 0.0%
全く思わない 4 0.0% 1.8% 0.0% わからない 0.0% 14.6% 2.0%
わからない 5 2.0% 14.6% 0.0%

知らない

学校は、家庭及び地域社会と適切に連携を取り合っている。学校は、家庭及び地域社会と適切に連携を取り合っている。学校は、家庭及び地域社会と適切に連携を取り合っている。学校は、家庭及び地域社会と適切に連携を取り合っている。

学校は、就職・進学指導を適切に行っている。学校は、就職・進学指導を適切に行っている。学校は、就職・進学指導を適切に行っている。学校は、就職・進学指導を適切に行っている。

学校は、進路情報を適切に提供している。学校は、進路情報を適切に提供している。学校は、進路情報を適切に提供している。学校は、進路情報を適切に提供している。

学校は、PTA活動や学校行事への参加・参観の呼びかけを適切に行っている。学校は、PTA活動や学校行事への参加・参観の呼びかけを適切に行っている。学校は、PTA活動や学校行事への参加・参観の呼びかけを適切に行っている。学校は、PTA活動や学校行事への参加・参観の呼びかけを適切に行っている。

よく見る
たまに見る
見たことがある
見たことがない

30.00%

44.19%

50.00%

66.0%

47.1%

33.3%

2.0%

4.7%

7.7%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

生 徒

22.00%

29.07%

38.69%

68.0%

58.1%

42.9%

6.0%

5.8%

9.5%

0.6%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

生 徒

14.00%

14.53%

72.0%

63.4%

12.0%

15.1% 4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

生 徒

12.00%

10.53%

76.0%

58.5%

10.0%

14.6% 14.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

保護者

生 徒

◆「就職も進学も 100％できる学校」

どおり進路指導については評価が高

い。 

◆概ね良好であるが、地域ぐるみの

活動への参加を今後考えたい。 

◆就職、進学とマルチな進路指導を

個々の実態に合わせ取り組んでいる

様子が評価されている。 

◆ＰＴＡ総会への参加人数には一考

の余地があるが、ＨＰやメール配信

により積極的に情報を発信している

ことが伺える。 



 

  

生　徒 保護者 教職員

教職員 保護者 生　徒 かなりそう思う 50.0% 40.1% 58.0%

かなりそう思う 1 58.0% 40.1% 50.0% そう思う 37.5% 46.5% 40.0%

そう思う 2 40.0% 46.5% 37.5% あまりそう思わない 6.5% 6.4% 0.0%

あまりそう思わない3 0.0% 6.4% 6.5% 全く思わない 1.2% 0.6% 2.0%

全く思わない 4 2.0% 0.6% 1.2% わからない 4.8% 6.4% 0.0%

わからない 5 0.0% 6.4% 4.8%

生　徒 保護者 教職員

教職員 保護者 生　徒 かなりそう思う 23.2% 26.7% 18.0%

かなりそう思う 1 18.0% 26.7% 23.2% そう思う 53.6% 50.0% 72.0%

そう思う 2 72.0% 50.0% 53.6% あまりそう思わない 16.1% 12.8% 6.0%

あまりそう思わない3 6.0% 12.8% 16.1% 全く思わない 4.2% 1.7% 0.0%

全く思わない 4 0.0% 1.7% 4.2% わからない 3.0% 8.7% 4.0%

わからない 5 4.0% 8.7% 3.0%

生　徒 保護者 教職員

教職員 保護者 生　徒 かなりそう思う 20.2% 19.2% 16.0%

かなりそう思う 1 16.0% 19.2% 20.2% そう思う 45.2% 53.5% 62.0%

そう思う 2 62.0% 53.5% 45.2% あまりそう思わない 22.6% 14.0% 14.0%

あまりそう思わない3 14.0% 14.0% 22.6% 全く思わない 4.8% 1.7% 6.0%

全く思わない 4 6.0% 1.7% 4.8% わからない 7.1% 11.6% 2.0%

わからない 5 2.0% 11.6% 7.1%

生　徒 保護者 教職員

教職員 保護者 生　徒 かなりそう思う 13.1% 11.6% 2.0%

かなりそう思う 1 2.0% 11.6% 13.1% そう思う 41.7% 52.9% 32.0%

そう思う 2 32.0% 52.9% 41.7% あまりそう思わない 27.4% 15.7% 48.0%

あまりそう思わない3 48.0% 15.7% 27.4% 全く思わない 8.9% 2.3% 18.0%

全く思わない 4 18.0% 2.3% 8.9% わからない 8.9% 17.4% 0.0%

わからない 5 0.0% 17.4% 8.9%

本校は、部活動に意欲的に取り組ませている。本校は、部活動に意欲的に取り組ませている。本校は、部活動に意欲的に取り組ませている。本校は、部活動に意欲的に取り組ませている。

本校は、生徒に検定試験の受験を意欲的に取り組ませている。本校は、生徒に検定試験の受験を意欲的に取り組ませている。本校は、生徒に検定試験の受験を意欲的に取り組ませている。本校は、生徒に検定試験の受験を意欲的に取り組ませている。

本校は、資格検定試験の受験指導を適切に行っている。本校は、資格検定試験の受験指導を適切に行っている。本校は、資格検定試験の受験指導を適切に行っている。本校は、資格検定試験の受験指導を適切に行っている。

本校は、教育活動を行う上で十分な施設設備が整っている。本校は、教育活動を行う上で十分な施設設備が整っている。本校は、教育活動を行う上で十分な施設設備が整っている。本校は、教育活動を行う上で十分な施設設備が整っている。

58.00%

40.12%

50.00%

40.0%

46.5%

37.5%

6.4%

6.5%

2.0%

0.6%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

生 徒

18.00%

26.74%

23.21%

72.0%

50.0%

53.6%

6.0%

12.8%

16.1%

1.7%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

生 徒

16.00%

19.19%

20.24%

62.0%

53.5%

45.2%

14.0%

14.0%

22.6%

6.0%

1.7%

4.8%

11.6%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

生 徒

2.00%

11.63%

13.10%

32.0%

52.9%

41.7%

48.0%

15.7%

27.4%

18.0%

2.3%

8.9%

17.4%

8.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

生 徒

◆３者ともに評価を得ている。活動

＝結果とは必ずしもならないが、学

校教育の大きな柱の１つとして、一

層頑張りたい。 

◆校舎内外の老朽化は否めないが、

安全対策を怠らず教育活動に取り組

ませたい。 

◆さらに積極的にチャレンジをさせ

合格に導きたい。 

◆さらに積極的にチャレンジをさせ

合格に導きたい。 



 

 

 

生　徒 保護者 教職員

教職員 保護者 生　徒 かなりそう思う 10.7% 12.8% 12.0%

かなりそう思う 1 12.0% 12.8% 10.7% そう思う 40.5% 50.0% 66.0%

そう思う 2 66.0% 50.0% 40.5% あまりそう思わない 29.8% 16.3% 18.0%

あまりそう思わない3 18.0% 16.3% 29.8% 全く思わない 10.7% 2.3% 2.0%

全く思わない 4 2.0% 2.3% 10.7% わからない 8.3% 18.6% 2.0%

わからない 5 2.0% 18.6% 8.3%

生　徒 保護者 教職員

教職員 保護者 生　徒 かなりそう思う 48.8% 26.2% 22.0%

かなりそう思う 1 22.0% 26.2% 48.8% そう思う 27.4% 60.5% 60.0%

そう思う 2 60.0% 60.5% 27.4% あまりそう思わない 12.5% 6.4% 12.0%

あまりそう思わない3 12.0% 6.4% 12.5% 全く思わない 3.6% 0.0% 2.0%

全く思わない 4 2.0% 0.0% 3.6% わからない 7.7% 7.0% 4.0%

わからない 5 4.0% 7.0% 7.7%

生　徒 保護者 教職員

教職員 保護者 生　徒 よく見る 4.2% 8.1% 0.0%

かなりそう思う 1 0.0% 8.1% 4.2% たまに見る 9.5% 13.4% 0.0%

そう思う 2 0.0% 13.4% 9.5% 見たことがある 44.0% 44.2% 0.0%

あまりそう思わない3 0.0% 44.2% 44.0% 見たことがない 28.0% 26.2% 0.0%

全く思わない 4 0.0% 26.2% 28.0% 知らない 14.3% 8.1% 0.0%

わからない 5 0.0% 8.1% 14.3%

生　徒 保護者 教職員

教職員 保護者 生　徒 かなりそう思う 56.0% 54.1% 0.0%

かなりそう思う 1 0.0% 54.1% 56.0% そう思う 44.0% 39.0% 0.0%

そう思う 2 0.0% 39.0% 44.0% あまりそう思わない 0.0% 3.5% 0.0%

あまりそう思わない3 0.0% 3.5% 0.0% 全く思わない 0.0% 0.0% 0.0%

全く思わない 4 0.0% 0.0% 0.0% わからない 0.0% 3.5% 0.0%

わからない 5 0.0% 3.5% 0.0%

私は、子どもを豊川工業高校に入学させてよかったと思う。私は、子どもを豊川工業高校に入学させてよかったと思う。私は、子どもを豊川工業高校に入学させてよかったと思う。私は、子どもを豊川工業高校に入学させてよかったと思う。

本校は、清掃・美化活動に積極的に取り組んでいる。本校は、清掃・美化活動に積極的に取り組んでいる。本校は、清掃・美化活動に積極的に取り組んでいる。本校は、清掃・美化活動に積極的に取り組んでいる。

空調設備は、学習環境を良くしていると思う。空調設備は、学習環境を良くしていると思う。空調設備は、学習環境を良くしていると思う。空調設備は、学習環境を良くしていると思う。

本校のホームページを見たことがありますか。本校のホームページを見たことがありますか。本校のホームページを見たことがありますか。本校のホームページを見たことがありますか。
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◆各部活動における美化活動は積極

的に取り組んでいるものの、生徒の

意識は低い状況にある。 

◆生徒、保護者ともに本校の入学を

満足している状況が伺える。ただ、

少数ではあるが保護者の「あまりそ

う思わない」の意見を真摯に受け止

めさらなる学校の発展に努めたい。 

◆エアコンの設置により快適な学習

環境が整っている。 

◆ホームページの更新等はこまめに
対応しているにもかかわらず、生
徒・保護者がアクセスしていないこ
とは残念である。魅力ある広報に努
めたい。 


